

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

G/AG/N/POL/13/Rev.1/Corr.1*

14 novembre 1997

(97-5014)

Comité de l'agriculture

Original: anglais

NOTIFICATION

Corrigendum

Le document G/AG/N/POL/13/Rev.1 du 7 novembre 1997 est modifié comme suit:

Aux pages 4 et 5, dans les tableaux explicatifs DS:4 et DS:5, colonne 1, les deux derniers produits "Lait" et "Porc (en carcasses)" sont remplacés par "Seigle" et "Lait", respectivement.

*Anglais et français seulement.